

## Vizualizare anunt

PUBLICAT

NR ANUNT: ADV1204422

TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE

DATA CREARE: 30.03.2021 09:21

DATA PUBLICARE: 30.03.2021 09:37

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Timisoara CIF: 14756536

Adresa: Strada Bv.C.D.Loga , Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 256408367 Fax:  E-mail: achizitiipublice@primariatm.ro Punct(e) de contact: Corina Coroian-Consilier Achizitii Publice In atentia: : Lucretia Schipor

### ANUNT

Denumire contract:

Achizitie seringi de 1 ml cu ac detasabil, necesare pentru vaccinare impotriva Covid 19

Data limita depunere oferta:

01.04.2021 23:59

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>33141310-6 - Seringi (Rev.2)</u>	<u>7.200,00 RON</u>

Descriere contract:

Achizitie seringi de 1 ml cu ac detasabil, necesare pentru vaccinare mpotriva Covid 19. Caracteristici: seringă de unică folo sință din material plastic de 1ml; gradată la mm; sterilă, alcătuită din cilindru și piston din polipropilenă și garnitură de ca uciuc; cu ac detașabil de diferite dimensiuni din material inoxidabil. Ambalaj: seringă și ac de unică folosință. Cantitate :1 6.000 buc.

Conditii referitoare la contract:

Achizitie seringi de 1 ml cu ac detasabil, necesare pentru vaccinare impotriva Covid 19 in cantitate de 16.000 buc. Eventualele solicitari de clarificari, se transmit la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro iar raspunsurile se vor atasa an untului publicitar postat pe pagina de internet a autoritatii contractante.

Conditii de participare:

Operatorii economici interesati vor transmite oferta la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, sau va fi depusa pe suport hartie la sediul autoritatii contractante - Municipiul Timisoara, B-dul C.D.Loga, nr.1, Serviciul Relationare Direct a cu Cetatenii, camera 12, ghideul 10 sau 11 (parter), pana cel tarziu la data de 01.04.2021, ora 23:59. Oferta va cuprinde: 1. Propunerea tehnica care va fi elaborata astfel incat sa rezulte ca sunt indeplinite si asumate in totalitate cerintele impu se in prezentul anunt. 2. Propunerea financiara care va contine pretul unitar pe buc in lei fara TVA si pretul total pentru 1 6.000 buc in lei fara TVA . Produsele se vor livra la sediul autoritatii contractante fara costuri suplimentare in termen de 3 zile de la comanda autoritatii contractante

Criterii de atribuire:

Oferta declarata castigatoare, va fi oferta corespunzatoare din punct de vedere tehnic al cerintelor minime impuse in pre zentul anunt si care va prezenta cel mai mic pret.

Informatii suplimentare:

Livrarea produselor se va face în maxim 3 zile de la comanda autoritatii contractante. Produsele vor fi livrate la sediul aut orității contractante : Municipiul Timisoara , B-dul.Cd. Loga nr.1 și vor fi recepționate în mod obligatoriu cantitativ și calita tiv în prezența unei persoane din partea achizitorului. Furnizorul este obligat să înlocuiască și să completeze fără costuri s uplimentare pentru beneficiar toate deficiențele și/sau neconformitățile produselor în maxim 48 ore. Furnizorul va păstr a legatura cu persoana de contact din cadrul autorității contractante și va stabili data și ora livrării produselor. Transport ul se efectuează de către furnizor cu mijloacele de transport adecvate care să asigure protecția produselor împotriva det eriorărilor, fără costuri suplimentare de transport. Nu se vor recepționa produse în ambalaje degradate, rupte sau desigi late. Produsele la livrare vor fi însoțite de: Factura și certificatul de garanție a produselor; Certificat de conformitate CE; avi z de însoțire a mărfii/documente de transport, (dupa caz); Orice alt document emis de către producător; Orice alt docum ent emis conform legislației. Plata facturii se va face prin ordin de plată, în termen de 30 de zile de la data înregistrării fac turii de către achizitor.